

崇拜與聖樂

第七章：曠野活泉

陳向陽牧師

(1) 將臨期

時候將到 — 警醒祈禱 — 候主來

上主啊，我的心仰望祢！求祢以祢的真理引導我，教訓我，因為祢是救我的神，我終日等候祢。上主啊，求祢記念祢的憐憫和慈愛，因為這是亙古以來所常有的（詩二十五1-10）。

關於將來國度的應許，上主的話臨到耶利米先知，說日子將到，祂所應許以色列家和猶大家的恩言必要實現。當那些日子、那些時候，祂要使大衛公義的苗裔長起來，並在地上施行公平和公義。那些日子，猶大必得救，耶路撒冷必安然居住，且要稱為‘耶和華 — 我們的義’（耶三十三14-16）。

上主已經成就了救恩，那位公義的苗裔 — 耶穌基督道成肉身，祂名稱為我們的義。祂曾親自設比喻，讓我們學習觀察無花果樹和各樣的樹，它們發芽的時候，我們一看見，自然就曉得夏天近了。那時，日、月、星辰顯異兆，地上邦國有困苦；天勢震動，海中波浪，人們因那將要臨到世界的事，就驚嚇的魂不附體，驚慌不定。那時，人們就要看見人子有能力，有大榮耀駕雲降臨。一有這些事，我們當挺身昂首，因我們得贖的日子近了（路二十一25-36）。

因此，我們當切切的祈求，願主使我們彼此相愛的心，和愛眾人的心都能增長，充足。好使我們在我們的主耶穌同祂眾聖徒來臨的時候，在我們父神面前，成為聖潔，無可責備，心裏堅固，榮耀主名（帖前三9-13）。